BAPMAHTDI

MartepuaJbl

BCTyﬂ NMTEJIbHbIX
sx3ameHoB 1998 roma

MockoBcku# rocyaap-
CTBEHHbIA YHUBEpPCUTET
um. M.B.JlomoHocoBa

MATEMATUKA
Tucomennwiii sx3amen

BapwunaHTt 1

(mexanuxo-mamenamuueckuil
paxy.rvmem)

1. Pemmure ypaBneHnue

2 sin(x + %) +

+\/sin2x+(\/§+1)co{x+gj+§+3 =

=0.

2. Pemte HEpaBeHCTBO

1+1og 5 v +4 +log, (13 - x)
>0.
le? + 20 - 3 - px® ~ 102 + §|

3. B BBINYKJOM NOATHYTOJbHUKE
ABCDE puaronamu BE u CE aBisioTcst
6UCCEeKTpHCAaMK YTJIOB 1P BepiinHax B
u C coorBercTBeHHO, /A = 35°, 4D =
=145°, a nomaap tpeyroabuuka BCE
pasHa 11. HaitznTe mioma/ b natuyrosb-
auka ABCDE.

4. Haiijiure Bce 3HaYeHUST R, IPH KOTO-
PBIX XOTs ObI 0/{HA 00111as TouKa rpadu-
KOB (QyHKITHI

y= —g —arcsinx

2
y= 5 2arctg kx

UMEET IOJIOKUTEIbHYIO OPJMHATY.

3. UerbipexyroJbias miupamuga SABCD
Brmcana B cepy, HEHTP KOTOPOii JIeKUT
B 110ocKocTn ocHoBanuss ABCD. [lmaro-
Hamm AC u BD ocHOBaHMSI IlepeceKaloTcst
B Touke H, nmpuuem SH — BbicoTa upamu-
nel. Haiiure pe6pa CS u CD, ecniu CH

=4,AS=3—,AD =3 uAB = BS.

6. Durypa 3ajaHa Ha KOOP/JMHATHOI
IJIOCKOCTU CHUCTEMOI1

(v =)+ 6(y” =) = (g +2) +
+5y+7x+1>0,
y>1-x
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CKOJIbKO MHTEPBAJIOB Ha MPsIMOil y = 2 —
—x o0pasyeT OPTOrOHAJbHAS IIPOEKIIS
3TOil (UTYpPbl HA YKA3aHHYIO TIPSAMYIO?

BapwuaHT 2

(mexanuxo-mamemamuuecxuii
paxyrvmem)

1. Pemre HepaBeHCTBO
3-Jlx+1-3 >y’ —2x-3.
2. Pemnte HEpaBeHCTBO

log, .,y (10952 +x - 2) <0.
Sx—1

3. Pemure ypaBHenue

.2
3 .20051+3v1—sm x +11.2

2cosx

-34=0.

4. OKpY’KHOCTDb, BIHMCaHHAg B PaBHO-
6eapennblii Tpeyroabuuk ABC, kacaercs
ocHoBanusi AC B Touke D u GOKOBOIi
cropoubl AB B Touke E. Touka F —
cepe/iiHa CTOPOHbI AB, a Touka G — Touka
nepeceueHusl OKPY>KHOCTHU U oTpe3ka FD,
orymyHas ot D. KacartesbHas K OKpYX-
HOCTH, TIpoXojsiias depe3 Touky G, rie-
pecekaer cTopoHy AB B Touke H. Haii-
nure yron BCA, ecau HU3BeCTHO, 4YTO
FH:HE = 2:3.

5. IIpu KakuxX 3HAYEHUSIX TTapaMeTpa O
cucremMa

cos?(nxy) — 2 sin?(mx) — 3sin’(my) —
=2 +tg(na) = 0,

cos(may) — %sinz(nx) - 2sin?(ny) —

- g + %tg(noc) =0,

1
log,| 1+ 4sin?{ FE - T ] — 22— 2| <=
gz( ! (4 16 Y)%3

UMeeT POBHO YeTbIPe pelleHws?

6. [lana mupamuga ABCD. Cdepa xa-
caercs mnockocreit DAB, DAC v DBC B
toukax K, L u M coorBerctBeHHo. IIpu
aToM Touka K HaxouTcst Ha cTopoHe AB,
touka L — Ha ctopone AC, Touka M — Ha
cropore BC. WsBectHo, uTo pazuyc cde-
pol pased 3, ZADB = 90°, £ZBDC =
=105°, ZADC = 75°. Haiigute o6beMm
MUPAMU/IBI.

BapuaHT 3
(paxyrvmem svruucaumenviol mame-
mamuku u Kubepremuxu,)

1. Pemire HepaBeHCTBO
Sx+3

> .
|x + 2|

2. Pemute HEpaBeHCTBO

1
log,(5 - x)- log(xH) 3 >-6,

X

3. Pemure ypaBHenue
‘sm x‘ +13cos" x —cosx =0.

4. B npaBWJIbHOI TPEYTOJIbHON HHpa-
musie SABC ¢ BepummHoii S mpoBe/ieHa
BbicoTa SD. Ha orpeske SD B3dTa TOuKa
K Tak, uro SK:KD = 1:2. lI3BectHo, 4TO
JIBYTPAHHDIE YTJIbI MEXK/y OCHOBAaHUEM U
GOKOBBIMU TPAHSIMU PABHbI E, a paccro-

aune ot Touku K 10 6oKoBOTO pebpa
paBHO _\/E . Haiigure o6bem nupaMuib.

5. Haiiiure Bce 3HaYeHNs TapamMeTpa d,
IPH KOTOPBIX CymiecTsyior (x;y), yA0B-
JIETBOPSIIOIIIE CHCTEME HEPABEHCTB

max(2 - 3y, y +2) <3,

6 [
[aQ +—arccosVi— 1 —

T

12

2

-16— — arcsinx - (m+2 arcsinx)J >
T

2y2 +2ay +7.

6. B ocrpoyrosbHoM Tpeyrobauke ABC
6uccextpuca AD Je/uT TonoJiaM OTpe3oK
OH, rie O — IeHTP ONUCAHHOH OKPY)KHO-
ct, H — TOYKa mepeceyeHUs BBICOT.
WsBecrno, uro AC =2, AD = \/5 + \/_ -
— 1. HaiiguTte pajuyc OIUCAHHON OKOJIO
TpeyrojbHuka ABC OKPy»KHOCTH.

BapwuvaHT 4
(Ppusuueckuii paxyrvmem)

1. Pemmre ypasnenue
4cosx-cos2x-sin3x =sin2x.
2. Pemmte ypaBHeHne
ogs(x = 2) — logy («” = 10x +25) = log, 2.

3. Pemnte HepaBeHCTBO
2x+1 2x+7
9" -2 % <2 ?

4. Mepuanbl AM u CN TpeyroJibHUKA
ABC mnepecekatorcsa B Touke O. l3Bect-
Ho, ut0 £LBAC = o, ZBCA =, AC =
=b. Haiigure paccrosiaue ot Touku O
1o mpsamoit AC.

5. Pemmute cucreMy ypaBHEHUI

x+|x+y—1|:0,
Yy—-3+Jx—-y+6=0.

2x—1
-3 )

6. Ha orpeske AB B3sara rtouka C,
orpe3ku AB u CB ciayxaT auaMeTpaMu
okpyskHocteil. Xopna AM kacaeTcss MeHb-
el okpy»kHocTH B Touke D. [Ipsamaa BD
repecekaeT GOJIbIIYI0 OKPY>KHOCTb B TOU-
ke N, ZDAB = o, AB = 2R. Haiigure
IJIoMa/lb yeTblpexyrojabHuka ABMN.

7. [lng moGbIX JIOMYCTUMbIX 3HAYEHMI
a peluTe HEPABEHCTBO

loga(Sax —5)<x+1_

8. B npaBuibHOIT TpeyToJIbHOI Tpu3Me
ABCAB,C, (AA||BB,||CC,) yrox
mexy npambimn AC, u A/B pasen o,
AA; = 2. Hailaure AB.

BapuaHT 5
(xumuueckuil paxyrvmem)

1. Pemmre ypaBHeHUe
4" +2°-2=0.
2. Pemnte HEpaBeHCTBO

Jr+3>x+1,

3. Pemute cucremy

x2+y2+2(x—y)+2:0,

22+xz+yz—4:0.

4. Pemute ypaBHeHue
. 2
sin x(cos2x + cos6x) + cos” x =2.

5. [Tuamerp AB u xopzia CD OKpYKHO-
CTU Tepecekarorcsi B Touke E, mpuyem
CE = DE. KacateJbHble K OKPY>KHOCTH B
toukax B u C nepecekaiorcs B Touke K.
Orpeskn AK n CE niepecekalorcst B TOUKe
M. Haiigure msomajb TpeyrojbHUKa
CKM, ecoim AB =10, AE = 1.

6. Pemure ypaBHenue

log, (42 +1)log,(4x + 4) +
+log, (4x +2)log, (42 + 3) =
= 2log, (4x +2)log (4x + 4).

BapuaHT 6
(6uonozuueckuil axyrvmem)
1. Boruncsunre
log [—W J
(M/f] b-b )

ecau log, a = J3.

2. Pemnte HEpaBeHCTBO
2 2
‘x +x—2‘+|x+4|£x +2x+6.

3. Pemure ypaBHenue
2
V1-cos2x :\/5 -sinx - (cosx - 5]

4. OcnosBanunem nupamu/bt SABC sB-
JISIETCST TPSIMOYTOJIBHBIA TPEYTOJbHUK
ABC (C - sepmna npsiMoro yrua). Bee
GOKOBbIE I'DAHU MUPAMU/IbI HAKJIOHEHDI K
ee OCHOBAHWIO TIOJ[ OJINHAKOBBIM YTJIOM,

pPaBHBIM arcsinE. Haiigure maomanb

6OKOBOI1 TOBEPXHOCTH MUPAMU/IbI, €CJIU
SO — Boicora nupamuael, AO =1, BO =
=312,



5. Haiijure Bce pelieHnst CHCTEMBI

cos10x — 2sin5x>3-4" —

—3~2L+2+Z,

2

\/(2—\/5)/“ +(2+\/§)u +2 +

+141log, (cos10x) + 6 cosdx = (2¢ + 1)1'5.

BapwaHT 7
(paxyrvmem nousosedenus)

1. Pemmre ypaBHeHUe
Jr+1-+ydx -3 =1.

o
2. Haiigure COSE’ €CJIi U3BECTHO, UTO
3
tgo = — muro T < o0 < 2w. YcraHosure

6e3 momoru TabJUIl U KAJTbKYJATOPA,

2

o
Kakoe 13 yuces OOJbIIe: cos; Wil — .

7

3. Pemmure HEepaBeHCTBO

to. 2
x+1 -1 |x+1-2-

4. Pemute cucreMy ypaBHeHHI
y" =3y,
2log, y + logy 3 =3x

5. Ha peb6pax AA u CC, ky6a
ABCDAB,C D, oTMe4eHbl COOTBET-
crBerHo Touku E u F Takme, uro AE =
=2AE, CF = 2C,F. Yepes Touku B, E
un F npoBe/ieHa TJI0CKOCTD, Jesas Kyo
Ha aBe yactu. Haiijgure orHoleHne oObe-
Ma yacTu, cojepykarieil Touky B, kK o6be-
My Bcero Kyoa.

6. Onpejenure a) IPU KAKUX 3HAYEHU-
SIX @ CYIIECTBYeT Takoe 4Yucjao b, 4To
ypaBHeHUe

Scosx +sinx + cos(x —b)=a

uMeeT penlenns; 6) Ipu KaKiX 3HAYeHHsX
@ 3TO ypaBHEHHE WUMEEeT pPeIleHUsl IPU
m060M 3HaueHuu b.

BapwunaHT 8
(zeonozunecxuii axyivmem)

1. Haiinure uuciienHoe 3HavyeHue BbIpa-
JKEHUS

9¢° 166> a’b-3ab’
4b + 3a ab

2

2. Pemute ypaBHeHue

=1,

2
k—x‘—x

BAPUAHTDI

3. Pemute ypaBuenue

5+ ! 7ctg (3x)
sin2(3x) 8 ’

4. U3 uumcrepHbl B GacceilH cHayvaJa
nepenusn 50 % WMeIoneficss B IICTEPHE
Bozbl, 3ateM emie 100 J1, 3areM emie 5 % OT
octatka. [Ipm 3TOM KOJMYECTBO BOJBI B
Gacceiine Bospocso Ha 31 %. CKosbKO
BOJIbI OBLTIO B IIUCTEPHE, ecsiu B Gacceiine
nepBonavasbio 66110 2000 1 BosbI?

5. Pemmte HepaBeHCTBO
log, (x-2)> — 43
5 log, (x-2) 2

3

6. YerbipexyroapHuk PQRS Brnucan B
okpyskHOCTb. [lnaronamu PR u QS nep-
TIEH/INKYJISIPHBI U TIEPECEKAIOTCS B TOYKE
M. UsBectno, uro PS = 13, OM = 10,
QR = 26. Haiiqure miomaab 4eTbipex-
yroapuuka PORS.

7. Pemute cucreMy ypaBHeHHI

2(1+y)=y+7,
x Y- xyz =6.
8. TIpu Kakux 3HAYEHUSIX @ yPAaBHEHIe

| —daread’ et Lo
| -

| x—2a
uMeeT XOoTs1 Obl OJHO pelieHue?
BapwunaHT 9

(2eozpapuueckuii paxyrvmem,)

1. Pemmure HEpaBeHCTBO

Vdx? £13x -3 +1
>0

log, 7

2. Haiigure 3Hamenatesb yObIBatomieit
reOMEeTPHYECKOil POrpeccuu, ecau CyM-
Ma IMePBOro, BTOPOTO U TPETHErO UJIEHOB
nporpeccun paBha (—7), a mATHIA useH
MPOrpeccuu MeHbllle BTOPOro Ha 14.

3. Ilnomane tpaneuun ABCD ¢ ocHo-
Banusmu AD u BC (AD>BC) pasna 48,
a momaab tpeyroabauka AOB, tae O —
TOYKA IepeceveHus JuaroHajeil Tpare-
uuu, pasua 9. Haiiziute oTHOIIIEHIE OCHO-
Banuil tpanenuu AD:BC.

4. Pemute ypaBnenue

. 2 T
sinx + 3 cosx =2+ 3cos [2x+gj,

5. [lana mpaBuJIbHAS TPEYTOJbHAS ITH-
pamuzia SABC. Touka S — BepunHa Iu-
pamuzbl, AB =1, AS =2, BM — mequana
tpeyroabauka ABC, AD — Guccexrpuca
tpeyroiabuuka SAB. Haliiute anuny or-
peska DM.

6. Haiimute Bce mapbl IIeJIbIX 4YHCET
(x; y), YIOBJIETBOPAIOIIME YPABHEHUIO

3x=5y2+4y—1,

U IOKAXKUTE, 4TO JIJIS KayKJI0U TaKoil mapbl

3 3
CyMMa X + Yy ABJILAETCA HEYETHbIM YUnC-
JIOM.

BapwunaHT 10
(punonozuuecxuii axyrvmem)
1. Pemmure HEpaBeHCTBO

2 +4x+3
——<0.
|1 + x|

2. [lnuna croponbr BC TpeyroJibHUKA
ABC pasaa 12. OKo0JIO TpeyroJbHUKA
olycaHa OKpy>kHocTb paguycoM 10. Haii-
qute JUHBL cTOpoH AB u AC Tpeyrob-
HUKa, ecJu usBecTHo, 4To paauyc OA
OKpY>KHOCTH JiesuT cropony BC Ha nBa
PaBHBIX OTpe3Ka.

3. Pemnte ypaBHenue

log,(—2x) _
log(x +1)

4. A, U, b cupemn nHa tpy6e. K HUM
CTJIM TI0 OYepe/l TO/ICAKUBATLC JPY-
rue OYKBBI TaK, 4YTO TOPS/IKOBBIH HOMED
o4yepeHOIl GYKBbI B PyCCKOM asdaBute
paBHsiics cymMMe 1P MOPSAIKOBBIX HO-
MepoB JBYX mnpeapiaymux Oyks. Okasa-
JIOCh, YTO HAYMHAS C HEKOTOPOTO MOMEHTA
GYKBBI CTaJI IUKJINYECKH MOBTOPSATHCS.

a) Kakas Gyksa (13 unc/ia MUKJIMIECKH
MOBTOPAIOIIMXCS) BCTPEYAeTcss HauboJiee
4acro?

6) MoOKer M HUKIMYECKH MOBTOPSIO-
uiicst Habop COCTOATDH U3 O/IHON GYKBbI?
Ecim na, ykakure aty OyKBY.

5. Pemmte HepaBeHCTBO

1—-cosx
V13 + 3(3 ) <y5e

6. IIpu kakux 3HAYEHHUSX TapaMerpa
a ypaBHEHHE

sinz(x +6)—(a—1)sin(x +6) - sinmx +
+(a-1) sin” 7tx = 0
UMEET eJUHCTBEHHOE peleHue?
BapunaHT 11
(axonomuuecxuii paxy.romem)
1. Pemute HepaBeHCTBO
log, . (7x - 2x2) <0.

11
2. Pemute ypaBHeHue

tgx++/3sinx =0.

3. Pemmre HEepaBeHCTBO
x+16
x+8(3—\/8+x) <.
248+ x —10

4. B pasnoGounoii Ttpanenun PQRS
(OR||PS) ussectnbl paunbl QR = 1,
PS =4. Touku P’, Q", R’, S’ nexar no
OJIHY CTOPOHY OT ILIOCKOCTU TpAllelyy,
npudem npamoie PP, QQ’, RR’, SS’
MEePIEeHIUKYJISIPHBl 9TO#l IJIOCKOCTH,
PP’ =1, 0Q" =7, RR" =2, S8’ =1.

Toukn K' n L nexar na npsambix P'R’
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u Q'S’ coorsercrento. Hatigure niumy
orpeska K'L’, ecru P’K’ : K’'R’ = 3:2,
Q'L LS’ =23,

d. Haiinure Bce nmelicTBUTEIbHBIE 3HA-
YeHUs] ¢, JIJIsE KOTOPBIX BCE YHCJA U3
obs1acT 3Ha4eH (PyHKINI

2
x +cx—1

[(*)= 2% —3x+2

npuHajiexkar unrepsany (—1; 2).

6. Boxpyr rtpeyrombauka MKH omuca-
Ha OKPY’KHOCTDb C PAJIUYCOM ¥ U LIEHTPOM
B Touke O. /[mna croponst HM paBHa a.
Jlasi CTOpOH  TPeyroJbHUKA, BBIIOIHEHO
cootnomenne HK™ — HM™ = HM™ -
— MK 2. Haiigure mioniaab TpeyroJbHN-
ka OKL, rne L — Touka IepecedyeHUs
MesnaH TpeyroabHuka MKH.

7. Kaxplii u3 Tpex OpPOKEpOB MMeJ B
HayvaJe JIHS aKIUM Kak/0ro u3 BuI0B A
u b obumm umciaom 11, 21 u 29 mryk
coorBercTBeHHO. lleHpl Ha akium B Te-
YeHHe BCEro JHS HEe MEHSJINCD, TpUYeM
meHa ojHOM axkmuu Bujga A ObLia 60JIb-
me IeHbl ojHoi akiuu Bujga b. K KoH-
Iy TOProBOro [JHs OpoKepaM y/1ajoch
[IPO/IaTh BCE CBOM AaKIMU, BBIPDYYUB OT
npopaxu 1o 4402 py6us xaxapri. On-
pezesinTe LEHy HPOAAXKU OJHOM aKIu
BumgoB A u b.

BapunaHT 12
(paxyromem ncuxonozuu)

1. Pemmre ypaBHeHHe
|42 =[x — 2|+ 3| = 16.
2. Kakoe u3 aByX unces GoJiblie:

226m
17

2401

+ 2

%log1 wi tg ?
7

3. Pemnte HepaBeHCTBO

Vax+7 -3x+5

—_ -~ " "<

16 — 327 + 22«

4. Pemute ypaBHenue

1
tg8x —tgbxr=—
sin4x

T 37

4

5. B rtpeyrombuuke ABC piauna Guc-
cektpuchl AL paBHa [, B TPEyroJbHUK
ABL Bumucana OKpY>KHOCTb, Kacaiomias-
cst croponbl AB B Touke K, BK = b. Ha
croponax AB nu BC B AABC BbIOpanbl
Toukd M um N COOTBETCTBEHHO, TaK YTO
npamass MN TpOXOIUT uyepe3 LEHTP OK-
py:xHocTH, Brnucannoir B AABC, mpu-
yeM MB + BN = c¢. Haiiqute ortHote-
Hue Iuomajeil TpeyroabHukos ABL u
MBN.

6. Haiinure Bce 1esible 3HaUYeHUs I1a-
paMeTpoB a u b, TIpU KOTOPBIX ypaBHe-

Ipu x €

H1e
2 2
b” —x sin(mhx
arcsin| -b-2 (mbe) _
2 2
. - sin(mhx
— |arcsin| +b-2 (mb) =2ab

umeet He MeHee 10 pas/IMYHBIX PEIICHUIT.

BapunaHT 13
(coyuonozuueckuil axyrvmem)

1. Pemmre HEpaBeHCTBO

xr—3_1

3x 27

2. Pemute ypaBHeHue
3
2
log,(x” = 5) = S log 5 (1= ).

3. 9 % xopeHnHoro Hacesenusi ropoga N
B 3UMHMIT IEPUO/] 3aHATO HAPO/HBIM [1PO-
MbIcIoM. Jletom 36 % KOpEeHHOro Hacelie-
HUS yeskKaeT U3 ropojia, HO o0mas vuc-
JICHHOCTb HaCeJIeHUs 3a CYeT INpHe3Kaio-
IUX TYPHUCTOB COCTaBJseT 4,/5 OT Yic-
JICHHOCTH B 3uMHuil nepuoza. Onpenenn-
Te, KaKasg 4acTb OT OOIIell YMCJIEHHOCTH
HaceJIeHUsI B JIETHUIl TIepUOJI 3aHATa Ha-
POJIHBIM TIPOMBICJIOM, €CJIM CPEe/In KOPEH-
HOTO HaceJIeHUsl JI0JIS 3aHSATBIX Hapo/l-
HBIM TIPOMBICJIOM OCTAJIACh TAKOIi JKe, KaK
B 3UMHUIl Ilepuos.

4. B BBIIYKJIOM 4YeTbIPEXyTOJbHUKE
ABCD pnuna crtoponbl AD paBHa 4,
JUIMHA CTOPOHbBL C? paBHa 7, KOCHHYC

yria ADC pasen 5 cunyc yria BCA
paBeH % Haiigure cropony BC, ecan
U3BECTHO, YTO OKPY’KHOCTD, OIMCaHHAS
okoJio TpeyroabHuka ABC, npoxoaut
Tak)ke U yepe3 TOUKy D.

5. Haiigute Bce HaTypasbible 3HAUe-
HUS Tapamerpa 7, MpH KaK/0M U3 KOTO-
ppIx 3ajava «Haifitn apudmernyeckyio
IIPOTPECCHIO, €CJIM U3BECTHDBI ee CeMHa/l-
LATBI YJIeH U CyMMa 7 MEepPBbIX YJICHOB»
HE MMeeT peIICHUil MU ee pelieHreM
aBJsieTcst 6eCKOHEYHOe MHOXKECTBO apud-
MeTUYeCKUX IPOrpeccuil.

6. /Ise xpusbie Ha 1wiockoctu (x; ),
3a/laHHbIC YPABHEHUSAMU

2

x
y:x2—2xn?+y=1,

repecekaioTcd B yeTbipex Toukax. [loka-
JKHTE, 9TO

1) cymecTByIOT 10 KpaiiHeil mepe JBe
passmuHbie mapaboJsibl, KaxKaash U3 KOTO-
PBIX TIPOXO/UT Y€pe3 AT YeTbIPe TOUYKU;

2) 9TU YETHIPE TOUKH JIEXKAT Ha OLHON
OKPY’KHOCTH, M Hailiute paauyc 3TOi
OKPY>KHOCTH.

BapwaHT 14
(Hncmumym cmpan Asuu u Appurxu)

1. Pemmre ypaBHeHUe
sin” x +sin” 6x =1.
2. Pemure ypaBHeHue
2 p0 4520,
3. Pemnte HepaBeHCTBO
3| - 11 , Bx+14
x-3 6—x

4. B tpeyronpauke ABC U3BeCTHBI CTO-
pount BC = AC = 12, AB = 6; AD —
6uccekrpuca. Haiizure paguyc R OKpy:K-
HOCTH, ONKMCAHHOH OKOJIO TPEyroJIbHUKA
ADC. Bpisiciute, uro OoJiblie: R uin
6,5.

5. Pemure HepaBeHCTBO
logh%(\/x +2+x- 3) <1.

6. TIpu mepeMHOKEHUT IBYX HATYPAJTb-
HBIX YKCes MpousBeieHre GbLIo omunboy-
HO yBeqmyeHo Ha 372. Ilpm pgenenun
nosyueHHoro (HEeBEPHOT0) MPOU3BE/ICHUS
Ha MEHBIITIH COMHOKUTEb TTOTYYIIOCh B
yactaoM 90 u B ocratke 29. Haiijure atn
qucJa.

7. TIpu KakuX 3HAYEHUSIX TTapaMerpa d
cucreMa

x'—(a-1Wa+3y+d" +2d° -94" -
—2a+8=0,

Y =Ja+3x

UMEET POBHO TPU Pa3JIMYHBIX pellie-
HUS?

DPUN3NKA

3adauu ycmmozo sx3amena
QDusuueckuii paxyavmem

1. CHaps, BblJIeTEB U3 IIYIIKUA CO CKOPO-
CTDBIO ¥ IIOJ] YIJIOM O, K TOPH3OHTY, Pa3op-
BaJICS HA /[BE PaBHbIE YaCTW B BEpXHeil
TOYKe TpaekTopuu. IlepBas wyactb mosie-
Tejla BEPTUKAJBHO BBEpPX, a CKOPOCTD
BTOPOI 4aCTH OKa3asach B 7 pa3 6oJblie
ckopocTu nepsBoit. Haiigure paccrosuue
ME3K/Iy OCKOJIKaMK yepe3 BpeMst T 1ocJie
Pa3pbIBa, €CJIM K 3TOMY MOMEHTY ellle Hi
OJINH OCKOJIOK HE J0JIeTeJ JI0 3eMJIN.

2. Hlapuk Maccoil m NPUKPEILIEH /IBY-
Ml HEBECOMBIMU HEPACTSIKUMBIMU HUTS-
MU UIMHON L Kak/agd K TOPU3OHTAJIbHON
HITAHre, CUMMETPUYHO 3aKpeIIeHHOI Ha
BepPTHKAJBHON OCH, Bpalaolieiics ¢ yr-
JI0BO# ckopocTbio ® (puc.1). Yrom Mesx-
ny HutaMu O . Haiiinrte cuibl HaTsbke-
HUS HUTEN.

3. U3 smctoBoii pe3uHbl craenu TpyO6-
Ky PaJInycoM 7 ¥, 3aTKHYB O/IMH KOHEII,
CTaJIM HaJyBaTh ee Bo3tyXoM. Korja nas-
JIeHUne BHYTPHU TPYOKU IMPEBLICHIO aTMOC-
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Puc. 1

(eproe Ha Ap, ee pajuyc yBeJIUUUICST HA
Ar . Haligure niepuoj; MasibiX BePTUKAb-
HBIX KOJIeGaHWIT Tpy3a Maccoii m, mojBe-
LIEHHOTO Ha IOJIOCKE 3TOH PEe3WHbI JIJTH-
noit L u nmpunoit b. CuuraTb, 4TO TpH
jpedopManugx pe3nHa TMOJAYMHSAETCS 3a-
kony I'yka, a ee Macca 3HAYUTEIbHO MEHb-
e m.

4. C MoJieM Tesiug MpoBOJISAT HUKJINYEC-
KWl TIPOIIecC, COCTOSIIUN U3 YeTbIpex
yuacTkoB. Ha rnepBoM u BTOPOM y4acTKax
ra3 OXJK/JAIoT TaK, YTO €ro IJIOTHOCTb
0CTaeTCs HEM3MEHHON Ha MEPBOM y4acTKe
U yBeJUYUBaeTcss OOGPATHO IPONOPIIMO-
HaJbHO TeMIleparype Ha BTOPOM. 3aTeM
ra3 BO3BpAIlAIOT B MCXO/JHOE COCTOSIHUE,
HarpeBasl €ro CHayaJja IPHU HEM3MEHHOI
IJIOTHOCTH, a 3aTeM TaK, YTO ero IJoT-
HOCTb U3MeHseTcs 00PaTHO IPOIOPIINO-
HasibHO Temueparype. Haiinurte komue-
CTBO TEILJIOTDI, ITOJIyYEeHHOE Ta30M Ha 110C-
JIeJIHEM Y4acTKe, eCJIM Ha BTOPOM Y4acTKe
€ro TeMIIepaTypa yMeHbIIach B k pas, a
B MCXO/JIHOM COCTOsHMM Oblna paBHa T .

5. KIIJT reruioBoii matisbl, paboTao-
meil mo muknry Kapuo 1—2—3—4—1,
pasen mM,. B Touxke [/ Temmeparypa u
JlaBjeHne padovero BelecTBa — W/easb-
HOro rasa — MakcuMaJsbHbl. Ecsm Obl
MU3MEHEHNe COCTOSTHUA Ta3a OT TOYKH 2 JI0
TOYKM 4 TPOUCXOJUJO TaK, 4YTO Ha
pV-1uarpaMMe 3TOT y4aCTOK UMeJl Obl BIJ,
OTpe3Ka IPAMOi, a OT ToYku ! K Touke 2
U OT TOUKH 4 K TOuKe /| — KaKk U B IUKJIE
Kapno, to KIIJ[ mammnbr Gbin Ob1 1, .
Haiinure KII/[ mMammnbl 1pu u3MeHeHUH
COCTOSHUA Ta3a 1o Iukay 2—3—4—2,
CUnTasl, 4TO yUacToK 4 — 2 — Takoi e, Kak
U B IpPEJbIAyIIEM IHUKJE, a JBa JPYrux
COOTBETCTBYIOT ydacTKaM IMKJaa Kapro.

6. Ha xoHIIax HeBeCOMOTO HEIPOBO/IS-
1IETO CTEPKHS JJTMHON L 3aKperyieHbl 1Ba
HEGOBINX IHapuKa. Kaxablit mapuk
umeer Maccy m u 3apan q. CrepskeHb
MOXeT CBOOO/IHO BpAIlaTbCcs BOKPYT Bep-
TUKAJbHON OCH, TPOXO/AIIEN MepIreH/ -
KyJSIPHO CTEPIKHIO Ha PACCTOSHUE b OT
€ro KOHIA, M HAXOJUTCS B TIOJIOKEHUH

BAPUAHTDI

YCTOWYNBOTO PABHOBECUS B OJHOPO/HOM
FOPU30HTAJIBHOM 3JIEKTPUYECKOM TI0JIE C
HanpsokenHoctolo E . Halianrte cxopocTb
LIApUKA, yAaJEHHOTO OT OCH Ha PacCTosi-
Hue b, B MOMEHT MPOXOK/IEHHS TTOJIOKe-
HUSI PABHOBECHSI MIOCJIE OTKJIOHEHUS CTep-
JKHSL OT MCXOJIHOTO TIOJIOKEHUS Ha yToJl
o .

7. TlepBoHauaJbHO B CXeMe, TTOKa3aH-
HOIl Ha pucyHke 2, ko4 K HaXouics B
nosioykenuu 1, a o6a Konjencaropa ObLIn
paspsbkenbl. Kiriou mepeBesin B MoJIOXKe-
HEe 2, IOTOM B IOJIOKeHue | U BHOBb
BepHy./U B nosoxkenue 2. Haiinure otHO-
IIeHNe KOJIMYECTB TEIJIOThI, BhIIETUBIITNX-

1 2 1
7|

Al
Q

Puc. 2

€Sl BHYTPH MCTOYHHKA IOCJE IMEPBOTO 1
BTOPOTO MEPEeKJIIOYEHUI KJo4a B IOJIO-
JKeHne 2, ecad B KaXK/IOM IOJIOKEHUN
KJII0Y HAXOJUJICS JIOCTATOYHO JIOJITO, a
eMKOCTH 060MX KOH/ICHCATOPOB OJ/IMHA-
KOBBI.

8. Ilpu anutenbHOI 3apsiike aKKyMy-
JIATOpA OT MCTOYHMKA MOCTOSHHOTO TOKA
¢ 9JIC E = 5 B ckopoctb Bbljie/IeHUS
BOJIOPO/Ia YCTAHABJIMBACTCS PABHOWH m =
=0,2 r /4. IIpu 5TOM BHYTpEHHEE COIPO-
TUBJIEHUE AKKYMYJSTOpa TaKOBO, YTO
UCTOYHHMK OTJAeT €My MaKCUMAJbHYIO
MolHocTb. Halijiure BHyTpeHHee coIpo-
THBJIeHUe HCTOYHUKa, ecau I C akkyMmy-
ngaropa E, < E /2.

9. O6MOTKa MaCcCHBHOIO POTOPA 3JIEK-
TPOJIBUTATENI C/leJIaHa B BHJIE IPSIMOY-
TOJIbHON paMKu Tomaabio S u3 N BuT-
KOB TOHKOTO TIpoBojia. KoHIbI 06OMOTKI
3aMKHYTBI MEX/y c000ii, a ee COIpPOTHB-
sierne paBHo R. OGMOTKM cTartopa /iBUra-
TeJs TWUTAIOTCS TIEPEMEHHBIM TOKOM M1
CO3/1aI0T B POTOPE OJHOPOJHQE MarHUT-
HOE 10JIe, BeKTOp MHAYyKIun B xortoporo
MEPIEH/INKYJIIPEH OCH POTOpPA U Bpallla-
eTCst BOKPYT Hee € YIJI0BOI CKOPOCThIo .
Haiigure cpennuii TOpMO3LIIUNA MOMEHT
BHEIHUX CHJI, JICHCTBYIONIMX HAa POTOP,
€CJIN €T YIJIOBast CKOPOCTD MOYTH MOCTO-
sSIHHA ¥ paBHa 0, IpuyeM @ < Q.

10. IIMOCKOBBIIYK/IyIO JUH3Y, JeXa-
Y10 BBIIIYKJIOH CTOPOHOIT Ha CTEKJISTHHOI
[JIACTUHKE, OCBEIIAIOT HOPMAJbHO Ia/la-
IOIUM  [apaJlJIeIbHBIM YYKOM CBeTa,
UMITyJIbC (POTOHA KOTOPOTO PaBEH HM-
IIyJIbCY 3JIEKTPOHA, JIBUIKYIIETOCS CO CKO-
poctbio v = 0,5 kM /c. Haiigure paamyc
k-ro (k = 2) cBersioro koJbiia HbloToHA

pu HAGTIONIEHUN B OTPAKEHHOM CBETE,
€CJIN PaJInyC KPUBU3HBI JTMH3bI R = 0,5 M.

Daxyavmem GwviuucAUMENLHOU
Mmamemamuxu u xubepnemuxu

1. ABTOMOOWJIb, ABMKYIIMICS O TOPU-
30HTAJIBHOI I0POTE, TOMALAET B TOJOCY
JIOK/IS1, KA KOTOPOTO TAJIAl0T Ha 3eM-
JII0 BEPTUKAJBHO C TOCTOSIHHON CKOPOC-
Th10. VI3BECTHO, YTO TIPU CKOPOCTU aBTO-
mMo6uns v, = 36 KM/ 4 B €ro HaKJIOHHOE
no060Boe crekno nonajaer 7, = 200 nox-
JIEBBIX KATleJib B CEKYH/IY, a TIPU CKOPOCTH
0, = 72 KM/4 5TO YMCJO BO3PACTAET JI0
n, = 300 xanenp B cexynmy. CKOIbKO
KareJb Oy/IeT 1orajarh B I060BOE CTEKJIO
3a 1 cexymHmy, ecau aBTOMOGUIb OCTAHO-
BUTCS ?

2. Koseco xatutcs 6e3 MpOCKaIb3bIBa-
HUSI TIO JIEHTE TPAHCIIOPTEPA, JABUKYIIei-
c TOPH30HTAIbHO CO CKOPOCTBIO T, =
=1 M/c, B HANIPABJIEHUN [[BIKEHUS JIeH-
o1 (puc.3). V3BECTHO, UTO OTHOCHTENb-
HO HEMO/IBIYKHOTO HAGTIOATE ST CKOPOCTD

Puc. 3

zg Touku B, Haxopadueiica Ha 0001e
KOJIeca Ha ero rOpM30HTAJbHOM [IaMer-
pe, CoCTaBjigeT ¢ TOPU3OHTOM Yroa O =
= 30°. Haiiure cKOpOCTD TI€HTpa KoJjeca
OTHOCHUTEJIbHO HEIO/[BIDKHOrO HalJI10/1a-
TeJs.

3. UsBecTHO, YTO B HEKOTOPOIl TOUKE
TPAEKTOPUM Tesia, OPOLIEHHOTO € 3eMJIH
[oJ| YyrJIOM O K TOPU30HTY, KMHETHYeC-
Kasl 9HEPTHS TeJla PABHA €r0 MOTEHIHAJb-
HOIl 3HEPTUHU, OTCUUTBIBAEMOI OT 3TOI Ke
noBepxHocTH. Kakoii yros cocraBisier ¢
TOPU30HTOM CKOPOCTD TeJla B 3TOI TOYKe?
Orser noJyunte B 001IeM BH/IEC, YUCJECH-
HBIIl pacuer TpoBenute mpu O = 43°.
ConpoTuBiieHEM BO3/yXa IpeHe6peyb.

4. /IBa HeOOIBIINX TeJIa, HAXOISIIIECS
Ha KOHIAX TOPU30HTAJLHOTO JHaMeTpa
rnajakoil nomycdepnl paguycom R =
=20 cM, COCKaIb3bIBAIOT O€3 HAYaJIbHbBIX
ckopocteit naserpeuy apyr apyry (puc.4).

Puc. 4

[Ipu croskHOBEeHUM TeJia CJAUMAIOTCS U
Jlaiee JIBIDKYTCST Kak ojiHO nesoe. Haiinu-
T€ OTHOIIEHHE MacC TeJ, €CJU MaKCH-
MajbHasg BbICOTAa HaJ HIDKHEH TOYKOI
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noJsrycepbl, Ha KOTOPYIO TIOJHUMAIOTCS
CJIMIINKECS Teja II0CJe CTOJKHOBEHUS,
paBHa i = 5 cM. Tpenne He yIUTHIBATD.

5. 3amagHHas ¢ OJHOTO KOHIA TPyOKa
qnoit L = 110 cM norpyskaercst B BOJLy
B BEPTUKAJBHOM TIOJIOXKEHUH OTKPBITHIM
KouioM Buu3. OrpejiesinTe aBjieHne BO3-
JlyXa BHYTpPHM TPYOKH, €CJIU ee BEePXHUil
KOHeI[ HAXO/JUTCS Ha YPOBHE HOBerHOC-
TH BOJIBL. ArmocepHoe faBienne p,
=10’ Ila. Temmnepatypy Bo3agyxa B Tpy0-
Ke CYUTATh MOCTOSHHOMW, YCKOPEHUE CBO-
GO/IHOTO TAJIeHUs] TIPUHATH PABHBIM ¢ =
=10 M/c2 [TnorHOCTL BOABI P
=10’ KI‘/ u’

6. OjHOATOMHDIN I/I/Z[eaJIbeH/I rasz npu
/Z[aBJIeHI/II/I P=3 10 ITan TeMnepaTyge
= 372 K zanumaer o6bem V, = 2 M
Fa3 cxuMaior 6es TenﬂooéMeHa ¢ OKpYy-
JKalolelt cpe/oit, coBeplias HaJl HUIM pa-
6oty A = 35 x/lxx. Hafizure xoHeuHYyIO

TeMIepaTypy rasa.

7. JIBa OIMHAKOBBIX MaJIEHbKUX IIApU-
ka maccamu m = 10 1, 3apSOKEHHDIE O/111-
HakoBbIME 3apsgamu g = 2-10 Ku,
3aKpeIieHbl Ha HEIpPOBO-
AsIIeil HUTHU, I10/iBelIeH-
Hoii na wmraruse (puc.5).
TIpu kakoii juune [ oTpes-
Ka HUTH MEX/y IlIapHuKa-
Mu ob6a OTpe3Ka HUTHU
(Bepxuuii u HUKHUI) Gy-
JIyT WUCIIBITBIBATD OJIMHA-
KOBbI€ HATSIKEHUS? DJIeK-
TpUYECKass MOCTOSTHHAS
maq e g, =885-10"" @/,
yCKOpeHue CcBOOOJHOTO
Ta/IeHNs] TIPHHATD PABHDIM

=10 m/c’

——

m,q @
8. [lBe ayeKTpONINT-
Puc. 5 K, paCCYUTAHHbIE  Ha
nanpspkenne U = 120 B,

UMEIOT TIPU 3TOM HAIPSPKEHUH MOIIHOCTH

=1kBru P, == 2 kBr coorsercrsen-
HO. Bo ckosibko pas OyJayT OTJIMYaThCs
MOIIIHOCTH, BBIJEJISIONINECS B 3TUX ILJIUT-
KaX, €cJIM UX M00YEePE/THO MOJKJIIOUUTD K
HEKOTOPOMY HCTOYHHMKY C BHYTPEHHUM
conporussienneM ¥ = 14,4 Om? Cuntars,
YTO CONPOTHBJICHUS IJIMTOK HE 3aBUCAT
OT TeMIIepaTyphbl.

9. Ha Boanoii nosepxHocTu GacceitHa
ryOuHOi H = 2 M 1J1aBaeT KpyTJIblil IJI0T
paauycom r = 1,5 M. B nenrpe mniora
YKpeIlJIeHa BepTUKAJIbHAS MauTa, Ha Bep-
HIMHe KOTOPoii nojsetieH ¢houapn. Otpe-
JIeJIUTEe BBICOTY MAuTbl, €CJIN M3BECTHO,
YTO pa/InyC TEHH OT IJIOTa Ha JiHe Gacceii-
na pase R = 2,1 m. Ilokaszaresb mpeiom-
nenust Bogapl 7 = 1,33. DoHapb cyuTaTh
TOYEYHDBIM HCTOUYHHKOM CBETA.

10. VM3o6paxkenue npeamera HabJII0/a-
10T Ha 3KpaHe, PACIOJIO0XEHHOM Ha pac-
crosguu f = 5 CM OT TOHKOIl JIMH3BI,
¢oxycHoe paccrosiHue Kortopoit F =

=3,5 cM. JIuH3y cMmemaoT B HarpasJe-
HUH, TEPIEH/IMKYIIPHOM €€ TJIABHOI OI1-
THYecKoil ocu, Ha A = 7 mMm. Ha kakoe
paccTosinue CMECTUTCSI IIPU ATOM u300pa-
JKeHue rpeaMera?

Xumuueckuii paxyaromem

1. /IBa OJMHAKOBBIX AJIOMUHUEBBIX MIa-
PHKa ypaBHOBEIIEHbl Ha PbIYAKHBIX Be-
cax (puc.6). Paccrosguue ot ocu BECOB 10
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Puc. 6

toukn mnoxseca [ = 10 cm. Opun us
IIAPUKOB TIOJTHOCTBIO TIOTPY3KAIOT B BOJLY .
Ha kaxoe paccroguue x HeoOXOIUMO Tie-
pPeMecTHTDb TOUKY HOBeca JIPYroro mapu-
Ka, 4TOObl PaBHOBeCUE COXPAHUJIOCH?
[norHoers amomuuust Py = 2,7 r/em®,
ILJIOTHOCTD BOABL P,= 1 1/cm?

2. Touka coBeplIaeT rapMOHHYECKUE
KoJsieGanust BOJIb TpsiMmoil simHuu. [lpum
JIBIDKEHUN MKy KPAiHUMM I0JIOXKEHHU-
MU CPE/IHAST CKOPOCTb OKa3aJach pab-
HOW © = 4 M/ c. Haiiute MakcuMaIbHy1o
CKOPOCTbD.

3. B y3skoil mmuinHIpUYecKoil TpyoOKe,
3allassHHOI € OJ/IHOTO KOHIA, HAXOJUTCS
BO3/IyX, OT/IEJIEHHOI OT HapY>KHOTO CTOJI-
6ukoM prytu. Ilpm ropusoHTaJIbHOM TIO-
JIOKEHUU TPYOKH PTYTb U BO3/yX 3aHU-
MaioT 1o mnoJjoBuHe TpyOku. Ecam Tpy6-
KY OCTOPO’KHO ITOBEPHYTbH OTKPBITBIM KOH-
1[OM BHU3, TO BBLIBETCS IOJOBUHA PTY-
ti. Haiinure pomny tpyOku. Temnepaty-
pa mnocrogHHa. ATMocdepHOe aBJeHMe
Po 105 ITa, mnotHOCTH pTyTH P =
=13,6-10° KF/M IToBepxHOCTHOE Ha-
TSKEHUE He YYUTBIBATD.

4. Tlpu HarpeBaHUN HEKOTOPOTO KOJIU-
YecTBa WMJICAJTbHOTO Ta3a €ro JaBJeHue
U3MEHSAJIOCh HPSIMO TIPOTIOPIIMOHAILHO
o6beMy. Ha cko/bKO TpajiycoB Harpesu
ras, ecsiu ero o0beM yBesnuiics B k= 1,2
pasa? Hauanbuasg temnepatrypa t = 27 °C.
Macca raza 1nocrosiHHa.

5. [IBa raabBaHIYECKUX IJIEMEHTA CO-
€/IMHEHbI 1O cXeMe, M300PaKEHHON Ha
PHUCYHKE 7, U UMEIOT CJIEAYIONe Xapak-
repuctuxu: I/JC E, =6 B, E, = 1,5 B,
BHYTpEHHee COHpOTI/IBJIeHI/Ie r, = 0,6 Om.
IIpu kakoit BequunHe CONPOTUBIEHUS R
TOK 4yepe3 BTOPOH aJIeMeHT He ujer?

6. IIpoBOJIOUHOE KOJIBIIO PAIUYCOM 7 =
=0,1 M gexxur na crose. Kakoil 3apsj
IIPOTEYET TI0 KOJIbILY, €CJIM €ro IepeBep-
HyTb C OJHOIi cTOpoHbI Ha Apyryio? Co-

ELr, é

Puc. 7

npoTusJeHne Kospla R = 2 OMm. Beprtu-
KaJbHas COCTAB/AIOMAs MHAYKII Mar-
HUTHOTO o1 3 B = 5-10 TuL.

7. Kousebate/bHbIIl KOHTYD COCTOUT U3
KaTyIKyu UHAYKTUBHOCTBIO L = 0,2 Tn 1
KoHzleHcaTtopa eMkoctbio C = 10 MrD.
Konzencatop 3apsuim 10 HaIPSSKEHUS
U, = 2 B u 3amMKHy/M 1lenb KOHTypa.
Haiinute cuiay Toka B KOHType B TOT
MOMEHT, KOrjJla 3Heprusi KoJjeGaHuil pac-
[Ipe/Ie/INIACh TIOPOBHY MEXK/y 3JIEKTpPH-
YeCKUM M MArHUTHBIM TOJISIMH. 3aryxa-
HUE HE YYUTBIBATD.

8. ToueuHbIit HICTOYHUK CBETA PACIIOJIO-
JKEH Ha JIBOWHOM (DOKYCHOM PacCTOSTHUU
ot cobupaiorieil JTuH3bI ¢ OKYCHBIM pac-
crosuueM F = 30 cm. Ha kakom paccros-
HUM OT JIMH3bI HY>KHO ITOMECTHUTD TLIOCKOE
3epKaJIo /1L TOTO, YTOObI JIy4YH, OTPaskeH-
HbIE OT 3epKaJia, BTOPUYHO MPOii/s yepes
JINH3Y, CTAJIH MAPaJJICJbHBIME?

9. IudpakionHas penerka npe/cras-
Jsger coGoi TLTACTUHKY IMIMPUHON [
=1 cM, Ha KoTOpyIo Haneceno N = 2500
mrpuxoB. Ha pererky 1majjaer MOHOXPO-
MaTUYeCcKUil CBeT C JJIMHOI BOJIHBI A
=500 M. Kaxoe HamboJsblee Kosmuye-
CTBO MaKCHUMyMOB MOJKET JlaThb TaKas pe-
merka (pU HOPMAJIBHOM MAJIEHUN CBETa
Ha Hee)?

10. Karon doroasnementa oceniaercst
yaAbTPaUOJETOBBIMU JIydaMU C JIJIHOM
BOJIHBI A 350 M. [lag Toro 4toGbI
(OTO3/IEKTPOHDBI HE [JJOCTUTAJTN aHOJA,
ME3K/Iy aHOJIOM U KaTO/IOM HY)KHO TIPUJIO-
skuth Hanpspkenne U > 1,55 B. Haiigure
paGoTy BbBIXO/IA 3JIEKTPOHOB M3 Marepua-
Ma Katofa, HOCTOHHHaSI IMnauka 7 =
=6,63- 107 * ke , 3apsi/l 2JIEKTPOHA
e=16-10" ¥ Ko

Hy6auxayuio nodzomosuiu
B.Anexcees, H.Ipuzopenxo,
E.T'puzopves, HU.J/lomos, I'.Medsedes,
B.Iangepos, B.Ilozoxes,
A.Paseynrun, H.Cepzees, B.Cepos,

A. Cxaanukun, A.Coxoauxun, B.Cywxo,
B.Ywaxos, M.Dedomos,
A.Yacosckux, C.Yecnokos, B.IIedpun



